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Zápis z 1. zasedání Zastupitelstva Města Sedlec-Prčice v roce 2011 
konaného dne 15. 2. 2011 

 
Přítomni: při zahájení celkem 13 členů – viz prezenční listina 
 
Omluveni: Fr. Hrma, Ing. V. Hlaváček  
 
Připomínky k zápisu ze dne 15. 12. 2010: bez připomínek 
 
Ověřovatelé zápisu: Jakub Ryšavý, Jan Fára  

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 2 se zdrželi  
 
Schválení programu: 
Program obsahuje celkem 8 bodů a byl řádně zveřejněn.  
Hlasování o programu: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
 

1. Úprava rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2011 č. 1 
a) Úprava rozpočtu města na rok 2011 č. 1 se týká v příjmové části přijetí dotace ve výši 390 000,- 
Kč na pečovatelskou službu a dotace 175 000,- Kč z Programu regenerace městských 
památkových zón a rezervací MK ČR. Zároveň je v příjmové části rozpočtu zkrácena dotace na 
výkon státní správy a dotace na školství z původních 1 650 000,- Kč na 1 454 800,- Kč, tedy méně o 
195 200,- Kč. Celkem se v příjmové části jedná o úpravu rozpočtu ve výši plus 369 800,- Kč – 
v členění dle jednotlivých kapitol. 
Ve výdajové části se úprava týká čerpání dotace na realizaci opravy kostela sv. Jeronýma v rámci 
programu regenerace MPZ ve výši 175 000,- Kč.  
Zastupitelstvo města v souvislosti s přiznanou dotací v rámci programu regenerace MPZ 
poskytované ministerstvem kultury musí schválit v souladu s pravidly a zásadami poskytování 
dotací spoluúčast města na realizaci programu regenerace v roce 2011.  
Pro letošní rok se žádost o příspěvek týká opravy střechy sakristie a presbytáře kostela sv. 
Jeronýma v Sedlci. Celkové náklady jsou rozpočtovány částkou 295 000,- Kč. Pro realizaci v tomto 
rozsahu je nutná spoluúčast města ve výši 80 000,- Kč s tím, že spoluúčast Římskokatolické 
farnosti bude min. 40 000,- Kč a dotace z MK ČR bude tvořit 60% z celkových nákladů. Rada 
navrhuje schválit spoluúčast města v dané výši – 80 000,- Kč a čerpání bude z kapitoly spoluúčast 
k dotacím. 
Nebyly vzneseny připomínky. 
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předloženou úpravu rozpočtu města na rok 2011 č. 1 
dle jednotlivých kapitol s tím, že v příjmové části rozpočtu se zvyšuje příjem celkem o 369 800,- Kč 
a ve výdajové části se zvyšují výdaje o 175 000,- Kč – dotace z MK ČR. 
Zastupitelstvo města zároveň schvaluje spoluúčast města v rámci programu regenerace 
městských památkových zón a rezervací v roce 2011 na opravu kostela sv. Jeronýma ve výši 
80 000,- Kč z kapitoly rozpočtu spoluúčast k dotacím. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
 

2. Rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 

V rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2011 je schválena výše finanční spoluúčasti města na 
projektu rekonstrukce kuchyně základní školy ve výši 2,3 milionu korun. Tato částka vycházela ze 
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žádosti o dotaci předložené na Středočeský kraj, která byla na částku 5 milionů korun. Vzhledem 
k vývoji lze očekávat snížení případné dotace na max. 4 miliony korun, a proto je nutné schválit 
navýšení spoluúčasti města o 1,2 milionu korun. Rada po zvážení všech okolností, kdy je 
rekonstrukci kuchyně nutné provést co nejdříve a s ohledem na skutečnost, že vyšší dotační 
prostředky město s největší pravděpodobností nezíská, doporučuje zastupitelstvu schválit zvýšené 
zapojení přebytku hospodaření z let minulých o 1,2 milionu korun. Touto částkou město na svém 
účtu disponuje. 

Nebyly vzneseny připomínky. 

 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje zvýšené zapojení přebytku hospodaření z let 
minulých do rozpočtu 2011 o 1,2 milion Kč s tím, že o tuto částku bude posílena kapitola rozpočtu 
– výdaje na rekonstrukci kuchyně ZŠ a MŠ jako úpravu rozpočtu 2011 č. 2. 

Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

3. Výkup pozemku pč. 113/4 v k. ú. Vrchotice  
Město Sedlec-Prčice připravuje projekt vodovodu Vrchotice – František. Při přípravě PD pro území 
řízení bylo zjištěno, že se vedení vodovodu dotkne pozemku pč. 113/4 v k. ú. Vrchotice, který je ve 
vlastnictví Lesy ČR, s.p. Po jednání o zřízení věcného břemene vedení a provozování vodovodního 
řadu předložil zástupce vlastníka návrh na možné odkoupení zmiňovaného pozemku. Vzhledem 
k tomu, že zřízení věcného břemene bude za min. úplatu 10 000,- Kč, je v zájmu města tento 
pozemek získat do svého výlučného vlastnictví. Rada proto doporučuje zastupitelstvu schválit 
v případě možnosti výkup pozemku pč. 113/4 v k. ú. Vrchotice o výměře 420 m2.  
Lze sice předpokládat, že cena za m2 pozemku se bude pohybovat řádově ve stejné výši jako při 
výkupu pozemků v Prčici a na Kvašťově v roce 2010 – tedy ve výši cca 15,- Kč + 20% DPH a 
s úhradou nákladů za převod vlastnického práva, ale situace se může s ohledem na vnitřní 
předpisy Lesů ČR změnit, a cena může být dle cenového posudku i vyšší.  
Rada proto navrhuje, aby zastupitelstvo pověřilo radu města jednáním o ceně s tím, že maximální 
hranice k odkoupení pozemků bude 30,- Kč/m2, v případě daňové povinnosti se připočte příslušná 
sazba daně z přidané hodnoty. 
Nebyly vzneseny připomínky.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice v návaznosti na připravovaný projekt výstavby vodovodu 
Vrchotice – František schvaluje výkup pozemku pč. 113/4 v k. ú. Vrchotice o výměře 420 m2 od s. 
p. Lesy ČR a pověřuje Radu města Sedlec-Prčice a starostku provedením všech kroků pro realizaci 
koupě.  Zastupitelstvo zároveň pověřuje radu města jednáním o ceně včetně podpisu smlouvy 
s tím, že max. výkupní cena za m2 je určena na 30,- Kč. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

4. Prodej pozemku pč. 1076/44 v k. ú. Prčice  
Pozemek pč. 1076/44 v k. ú. Prčice je dlouhodobě připlocen k přilehlé nemovitosti paní Hanušové 
z Bystřice. Druhá část původního městského pozemku, který byl souběžný s propojkou mezi ulicí 
Táborskou a Šánovskou byl v minulosti prodán majiteli sousedního pozemku panu Jenčíkovi. 
Prodejem pozemku 1076/44 v k. ú. Prčice o výměře 79 m2 dojde k narovnání vlastnických vztahů 
v lokalitě. Záměr prodeje, který projednala rada, byl v souladu se zákonem o obcích řádně 
zveřejněn.  
Rada doporučuje zastupitelstvu schválit prodej zmíněného pozemku a zároveň navrhuje prodejní 
cenu ve výši 110,- Kč/m2 s tím, že náklady na změnu vlastnického práva ponese kupující. 
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Nebyly vzneseny připomínky.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje prodej pozemku pč. 1076/44 v k. ú. Prčice o výměře 
79m2 paní Haně Hanušové a zároveň schvaluje prodejní cenu ve výši 110,- Kč/m2 s tím, že náklady 
na změnu vlastnického práva uhradí kupující. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
 5. Prodej pozemku pč. 35/3 v k. ú. Měšetice 
Žádost o odkoupení pozemku pč. 35/3 v k. ú. Měšetice o výměře 83 m2 předložilo Agro Měšetice, 
s.r.o., které vlastní budovu na tomto pozemku. Rada záměr prodeje projednala a doporučila jeho 
zveřejnění. Záměr prodeje byl v souladu se zákonem o obcích řádně zveřejněn, ve lhůtě se 
nepřihlásil žádný jiný zájemce o tento pozemek. Rada doporučuje zastupitelstvu prodej pozemku 
schválit, protože dojde k narovnání vlastnických vztahů – stavba ve vlastnictví Agro Měšetice, 
s.r.o., nebude vedena na cizím pozemku. Rada zároveň doporučuje zastupitelstvu schválit 
prodejní cenu ve výši 90,- Kč/m2 s tím, že náklady na změnu vlastnického práva uhradí kupující. 
Nebyly vzneseny připomínky.  
  
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje prodej pozemku stpč. 35/3 v k. ú. Měšetice o výměře 
83m2 společnosti Agro Měšetice s r.o., za cenu 90 Kč/m2 a s podmínkou úhrady nákladů na změnu 
vlastnického práva ze strany kupujícího. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
 6. Žádosti o dotace – Středočeské fondy 
Město Sedlec- Prčice po vyhlášení příjmu žádostí o dotace z jednotlivých fondů Středočeského 
kraje předložilo žádosti o dotace s tím, že při jejich předložení bylo dostatečné schválení ze strany 
rady města. V případě, že město se žádostmi o dotace uspěje, je nutné doložit souhlas 
zastupitelstva a schválení spoluúčasti v souladu s podmínkami dotačních titulů. 
a) Fond cestovního ruchu - vybavení informačních center – žádost se týká dovybavení IC v Prčici 

novým PC pro veřejnost a připojením na internet prostřednictvím WI-FI, nákupu polic a nového 
kopírovacího stroje. Celkové náklady 120 000,- Kč, spoluúčast města 20 % - tedy 24 000,- Kč. 

b) Fond hejtmana – příspěvek na údržbu a provoz lyžařských tras. Město Sedlec-Prčice je členem 
Společenství obcí Čertovo břemeno, které každoročně udržuje lyžařské trasy na území 
členských obcí. Největší část tras je na území Jihočeského kraje a jihočeské členské obce žádají 
každoročně o příspěvek z fondů Jihočeského kraje. Středočeský kraje bohužel neakceptuje 
žádosti o dotace podané prostřednictvím Společenství obcí Čertovo břemeno, protože 
podporuje pouze aktivity na území středních Čech. Z tohoto důvodu město Sedlec-Prčice 
podalo žádost samostatně – na údržbu lyžařských tras na území Středočeského kraje – 
Sedlecko-Prčicko, Mezno, Střezimíř. Celkové náklady 50 000,- Kč, spoluúčast města 20% - 
10 000,- Kč.  

c) Fond prevence kriminality – zabezpečení objektů ve vlastnictví Města Sedlec-Prčice – hasičská 
zbrojnice Sedlec a přilehlý sběrný dvůr. Zabezpečení objektů je nutné s ohledem na opakující 
se vnikání nepovolaných osob do prostor sběrného dvora a nádvoří hasičské zbrojnice, kdy je 
nebezpečí, že dojde také ke vloupání do budovy hasičské zbrojnice, ve které je uloženo 
materiálně-technické vybavení zásahové jednotky v hodnotě několika set tisíc korun. Žádost 
se týká nákupu a instalace vnitroareálových kamer, halogenových svítidel s pohybovými čidly, 
elektronického zabezpečení hasičské zbrojnice včetně alarmů a čipových karet pro vstup do 
objektu. Celkové náklady 230 646,- Kč, vlastní zdroje činí 46 129,- Kč, tedy 20%. 

Nebyly vzneseny připomínky.  
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Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předložené žádosti o dotace z Fondu cestovního 
ruchu, Fondu hejtmana a Fondu prevence kriminality Středočeského kraje pro rok 2011 a zároveň 
schvaluje v případě kladného vyřízení žádostí města přijetí dotací a spoluúčast města dle 
podmínek jednotlivých dotačních titulů a předložených žádostí. Spoluúčast města bude čerpána 
z kapitoly rozpočtu – Spoluúčast k dotacím. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

7. Žádosti o dotace – Regionální operační program Střední Čechy 
V lednu 2011 byly vyhlášeny výzvy k předkládání žádostí o dotace z Regionálního operačního 
programu Střední Čechy. Jedná se o oblast regionálního rozvoje – podoblast základní školství a 
opravy místních komunikací. 
Na základě této výzvy rozhodla rada města o přípravě dvou žádostí o dotace z tohoto programu: 
a) Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice – jedná se o projekt, který by rozšířil výukové 

prostory ZUŠ propojením stávajícího objektu školy s přilehlým objektem bývalého čalounictví. 
Projektová dokumentace pro stavební povolení byla zpracována v loňském roce, bylo vydáno 
územní rozhodnutí a v současné době se řeší vydání stavebního povolení. Projekt předpokládá 
vybudování výtvarného ateliéru, včetně keramického oddělení s tím, že v objektu bývalého 
čalounictví by byla umístěna vypalovací pec, která se nemá nacházet v prostoru výuky, došlo by 
k vybudování venkovního pódia pro prezentaci jednotlivých odborů ZUŠ, k úpravám sociálního 
zázemí v objektu ZUŠ, jejímu bezbariérovému zpřístupnění. Součástí projektu bude také sanace 
a odvodnění budovy ZUŠ a bývalého čalounictví tak, aby v dalších letech nedocházelo ke stále 
se opakující devastaci fasády vzlínající vlhkostí. Celkové náklady včetně vnitřního vybavení se 
budou pohybovat kolem 5,5 milionů korun s tím, že dotace může tvořit až 85%. Spoluúčast 
města by se tak měla pohybovat v částce cca 1 milion korun. 

 
b) Oprava místních komunikací – u tohoto titulu je situace složitější, protože podle podmínek je 

možné žádat o opravy místních komunikací, které spojují místní komunikace se silnicemi vyšší 
třídy (min. II. třídy ve vlastnictví kraje), jsou přístupovými komunikacemi k objektům občanské 
vybavenosti a služeb a zároveň vedou k výrobnímu podniku nebo závodu. Po zvážení podmínek 
a zhodnocení místních komunikací je jasné, že se nebude jednat o komunikace vedoucí 
k místním částem ani jejich spojnice. Rada proto vytipovala místní komunikace v Prčici – ul. 
Blatecká od Hospody v Prčicích směrem k sídlu Údržby silnic, s.r.o., a ke stavebninám s tím, že 
tato komunikace dále pokračuje k občanské vybavenosti – ke stadionu TJ Sokol. Druhou 
komunikací je ul. Táborská, Zahradní a Příčná v Prčici – spojují jednak komunikaci ve vlastnictví 
kraje na mostě a přes náměstí i druhou krajskou komunikaci, vedou ke kostelu, náměstí 
(veřejnému prostranství), v případě potřeby na uzavření průjezdu náměstím jsou jedinou 
objížďkou… U komunikací je výše dotace obdobná jako u základního školství.  
Zatím není známa přesná částka potřebná k rekonstrukci těchto komunikací, protože 
jednoduchý projekt a vyhodnocení zpracovává dopravní inženýr, který do oprav zahrne i 
opravu a doplnění dešťové kanalizace, výměnu součástí vodovodu – hydranty, šoupata, 
ventily…  
Minimální výše žádosti musí být dle podmínek titulu 3 miliony korun, maximum 40 mil. Kč. Dle 
prvotních odhadů by se rekonstrukce uvedených ulic mohla pohybovat kolem 5,5 až 6 milionů 
korun (včetně součástí vodovodního řadu a dešťové kanalizace). Spoluúčast města by byla opět 
cca 1 milion korun. 

Nebyly vzneseny připomínky a dotazy.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje podání žádosti o dotace v rámci jarní výzvy 
Regionálního operačního programu Střední Čechy na projekt „Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ 
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Sedlec-Prčice“ a „Rekonstrukci místních komunikací v Prčici – ul. Blatecká, Zahradní, Příčná a 
Táborská“.  
Zastupitelstvo zároveň schvaluje spoluúčast Města Sedlec-Prčice v souladu s podmínkami 
dotačního titulu ROP Střední Čechy. 
 Hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 

8. Různé – diskuse 
Starostka v tomto bodě informovala přítomné zastupitele o přípravě aktualizace dvou důležitých 
dokumentů města: 
a) Rozvojová strategie města – jedná se o dokument, který byl schválen zastupitelstvem města 

v lednu 2008. Od termínu schválení došlo k realizaci některých projektů uvedených ve strategii, 
některé jsou již bezpředmětné a naopak jsou projekty, které se stanou prioritními a nejsou ve 
strategii zahrnuty. Rada pověřila starostku města přípravou aktualizace Rozvojové strategie 
města s tím, že spolupracovníkem bude autor strategie Mgr. Zdeněk Sedláček.  
Zároveň rada vyzývá členy zastupitelstva k předkládání návrhů a námětů na úpravu 
strategického dokumentu města, který je velice důležitý pro přípravu žádostí o dotace, souvisí 
se schvalováním priorit města, do 30 dnů od zasedání zastupitelstva. 

b) Program regenerace Městské památkové zóny Sedlec-Prčice – tento dokument je povinným 
podkladem při podávání žádostí o dotace v rámci Programu ministerstva kultury na regeneraci 
městských památkových zón a rezervací, ze kterého každoročně město Sedlec–Prčice žádá o 
dotace. I v tomto dokumentu, který byl zpracován v roce 2005 a aktualizován v roce 2008 je 
nutné zahrnout změny, ke kterým v posledních třech letech došlo – tzn. vyřadit ze seznamu 
připravovaných oprav památky, které již opravou prošly, vyřadit např. projekt rekonstrukce 
náměstí v Prčici, opravu morové kaple… Na aktualizaci tohoto dokumentu bude spolupracovat 
rada města s jeho autorem ing. Arch. Petrem Růžičkou.  
Zastupitelé mohou podávat návrhy na zařazení objektů do programu regenerace – nemusí se 
jednat pouze o památkově chráněné objekty, i když pouze tyto jsou podporovány v rámci 
dotačního titulu regenerace MPZ a MPR. 

c) Jízdní řády veřejné linkové dopravy – úpravy spojů v rámci dopravní obslužnosti hrazené 
Středočeským krajem a ostatní dopravní obslužnosti hrazené z rozpočtu města. Starostka 
informovala přítomné zastupitele a veřejnost o jednání s odborem dopravy KÚ a zástupcem 
dopravce Veolia Transport o připravovaných změnách jízdních řádů od 6. 3. 2011. Část již 
zrušených spojů, které zajišťují dopravu dětí ze škol, bude vrácena zpět – jedná se o autobus 
odpolední do Červeného Újezda, v poledne do Heřmaniček, odpoledne do Veletína a do 
Vrchotic. Některé spoje budou ještě redukovány – jedná se o zachování alespoň části, aby byla 
zajištěna doprava k vlakům a do okolních měst – Votice, Sedlčany, Benešov. V pátek 18. 2. 
2011 proběhne jednání se starosty obcí Sedlčanska a v příštím týdnu s největší 
pravděpodobností v rámci sdružení Bene-Bus. 

 
Starostka představila všem přítomných nového vedoucího společnosti Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., 
pana Daniela Buriana, na kterého se mohou obracet s dotazy i s požadavky jak zastupitelé, tak i 
široká veřejnost.  
Následně bylo předáno slovo zastupitelům: 
Bc. Pavel Milčinský podal dotaz na zřízení bezbarierového přístupu na náměstí v Prčici. Starostka 
informovala, že bezbariérový přístup není plánován u bývalého Opusu k poště, ale bude až u 
přechodu pro chodce.  
Mgr. Lenka Farová upozornila na stav komunikace ze Sedlce do Prčice. Protože se jedná o 
krajskou komunikaci, starostka přislíbila, že na stav vozovky upozorní správce (SÚS Středočeského 
kraje) a požádá o provedení oprav.  
Ing. Zbyněk Kobliha jako předseda finančního výboru zhodnotil práci a dosavadní kroky nového 
vedoucího společnosti Služby Sedlec-Prčice, s.r.o., vedoucí k znovuoživení společnosti, dále 
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požádal starostku o informace o veřejném vodovodu do Měšetic a informoval přítomné o jednání 
o konání tradiční prčické poutě na jiném vhodném místě. 
Starostka podala informace o průběhu zahájení územního i stavebního řízení na vodovod 
Měšetice, o zjišťovacím řízení k získání dotačních prostředků, kdy tato otázka bude konzultována i 
na Ministerstvu zemědělství ČR.  
K otázce konání prčické pouti se vrátila v návaznosti na zahájené jednání s pořadateli k možnosti 
využití jiného vhodného pozemku v Prčici a připustila, že v letošním roce kvůli rekonstrukci 
náměstí a uzavření jedné jeho půlky bude pouť v jiném režimu. 
Ing. Zbyněk Kobliha upozornil na důležitost stavebního dozoru nad kvalitou prací při rekonstrukci 
náměstí v Prčici prováděných při nepříznivých povětrnostních podmínkách. Starostka informovala 
o působnosti a rozsahu stavebního dozoru a kontrole provedených prací. Záruka na hotové dílo je 
smluvně ošetřena na 10 let.  
Mgr. Lenka Farová upozornila na stav prčického židovského hřbitova, na stav informační desky u 
vchodu do hřbitova. Starostka uvedla, že město podá podnět k opravě a k budoucí údržbě 
hřbitova vlastníkovi. 
Následně bylo předáno slovo veřejnosti. 
Z řad veřejnosti byl podán dotaz na elektronické zabezpečení dětského hřiště Na Starce, na špatný 
stav komunikace u kostela v Prčici, dotaz na zrušení pošty v Prčici a na rušení stavebních úřadů na 
obcích prvního stupně.  
Starostka konstatovala, že nelze provádět záznamy z veřejných prostranství bez smluvního 
ošetření na zajištění těchto informací u Policie ČR nebo městské policie např. v Sedlčanech nebo 
ve Voticích. Ohledně komunikace sdělila, že na stav komunikace bude upozorněn správce. O 
zrušení pošty v Prčici město zatím nebylo informováno, a proto starostka nepředpokládá, že by 
měla být zrušena. K opětovnému záměru Ministerstva pro místní rozvoj ČR na zrušení stavebních 
úřadů město vydalo nesouhlasné stanovisko s odůvodněním potřeby stavebního úřadu v Sedlci-
Prčici vzhledem na rozlohu území, dopravní spojení, množství podání... 
Ředitel základní školy Mgr. J. Muška informoval přítomné o činnosti organizace, o zápisu do 
prvních tříd a poděkoval vedoucímu společnosti Služby Sedlec-Prčice za spolupráci v zimních 
měsících. 
Z řad veřejnosti byly vzneseny připomínky ke zveřejňování informací ze zasedání zastupitelstva a 
rady města, kdy starostka informovala, že informace jsou zveřejňovány v souladu se zákonem.  
Další připomínka se týkala nefunkčního veřejného rozhlasu v ulici Benešovské.  
zapsala: Jana Typtová 
 
 

USNESENÍ č. 1/2011 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice na svém 1. zasedání v roce 2011 konaného dne 15. 2. 2011  
Schválilo:  
- předloženou úpravu rozpočtu města na rok 2011 č. 1 dle jednotlivých kapitol s tím, že v příjmové 

části rozpočtu se zvyšuje příjem celkem o 369 800,- Kč a ve výdajové části se zvyšují výdaje o 
175 000 Kč – dotace z MK ČR 

 
- spoluúčast z rozpočtu města ve výši 80 000,- Kč v rámci programu regenerace městských 

památkových zón a rezervací v roce 2011 na opravu kostela sv. Jeronýma – v rámci úpravy č. 1 
rozpočtu 2011 - čerpání z kapitoly spoluúčast k dotacím 

 

- zvýšené zapojení přebytku hospodaření z let minulých do rozpočtu 2011 o 1,2 milion Kč s tím, že 
o tuto částku bude posílena kapitola rozpočtu – výdaje na rekonstrukci kuchyně ZŠ a MŠ, jako 
úpravu rozpočtu 2011 č. 2 
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- výkup pozemku pč. 113/4 v k. ú. Vrchotice o výměře 420 m2 od vlastníka Lesy České republiky, s. 
p. 

 
- prodej pozemku pč. 1076/44 v k. ú. Prčice, o výměře 79m2, paní Haně Hanušové za prodejní 

cenu ve výši 110,- Kč/m2 s podmínkou úhrady nákladů na změnu vlastnického práva ze strany 
kupujícího 

 
- prodej pozemku stpč. 35/3 v k. ú. Měšetice společnosti Agro Měšetice, s.r.o.,  za cenu 90,- Kč/m2 

s podmínkou úhrady nákladů na změnu vlastnického práva ze strany kupujícího 
 
- předložené žádosti o dotace z Fondu cestovního ruchu, Fondu hejtmana a Fondu prevence 

kriminality Středočeského kraje pro rok 2011  
 

- přijetí dotací a souvisejících spoluúčastí města dle podmínek jednotlivých dotačních titulů a 
předložených žádostí v případě kladného vyřízení žádostí města o dotace z Fondu cestovního 
ruchu, Fondu hejtmana a Fondu prevence kriminality Středočeského kraje pro rok 2011 
s čerpáním spoluúčasti města z kapitoly rozpočtu města na rok 2011 – Spoluúčast k dotacím 

 
- podání žádosti o dotace v rámci jarní výzvy Regionálního operačního programu Střední Čechy na 

projekt „Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice“ a „Rekonstrukci místních komunikací 
v Prčici – ul. Blatecká, Zahradní, Příčná a Táborská“ 

 
- spoluúčast Města Sedlec-Prčice v souladu s podmínkami dotačního titulu ROP Střední Čechy na 

projekt „Rozšíření výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-Prčice“  
 

- spoluúčast Města Sedlec-Prčice v souladu s podmínkami dotačního titulu ROP Střední Čechy na 
projekt „Rekonstrukci místních komunikací v Prčici – ul. Blatecká, Zahradní, Příčná a Táborská“ 

 
Pověřilo:  
- radu města a starostku provedením všech kroků pro realizaci koupě pozemku pč. 113/4 v k. ú. 

Vrchotice o výměře 420 m2 od vlastníka Lesy České republiky, s.p., včetně jednání o ceně s tím, 
že max. výkupní cena za m2 je určena na 30,- Kč, kdy v případě daňové povinnosti se připočte 
příslušná sazba daně z přidané hodnoty 

 
Vzalo na vědomí: 
- informace starostky k aktualizaci Rozvojové strategie města, k Programu regenerace Městské 

památkové zóny Sedlec-Prčice a k jízdním řádům veřejné autobusové linkové dopravy. 


